

# Conditions générales d'utilisation



### Mentions légales

La société Philanthropique est une association a but non lucratif

#### Siège social

15 Rue de Bellechasse, 75007 Paris
01 45 51 54 10 – contact@philanthropique.asso.fr www.philanthropique.asso.fr
Le président est Monsieur Louis de Montferrand

### Préambule des conditions générales d'utilisation

Les présentes conditions générales d'utilisation ont pour objet de définir les modalités et conditions d'utilisation (ci-après "CGU") dans lesquelles SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE met à la disposition des utilisateurs (ci-après les « Utilisateurs ») la possibilité de naviguer et d'utiliser la suite logicielle Société Philanthropique (ci-après "Suite logicielle").

L'utilisation des produits de la Suite logicielle implique l'adhésion pleine, entière et sans réserve aux présentes CGU.

## **Obligations Utilisateurs**

En utilisant la Suite logicielle, les Utilisateurs conviennent :

- de s'abstenir d'utiliser la Suite logicielle de manière illégale, pour toute finalité illégale ou de manière incompatible avec les présentes CGU;
- de ne pas utiliser la Suite logicielle pour la publication de propos injurieux, diffamants, harcelants, diffamatoires, obscènes, pornographiques ou menaçants, et/ou portant atteinte à la vie privée d'autrui;
- de ne pas vendre, copier, reproduire, louer, prêter, distribuer, transférer ou concéder des souslicences sur tout ou partie des éléments, informations et contenus figurant sur la Suite logicielle et/ou permettre à tout tiers d'utiliser ou d'avoir accès la Suite logicielle à quelque fin que ce soit ou de décompiler, désosser, désassembler, modifier, afficher sous forme lisible par l'Utilisateur, tenter de découvrir tout code source ou utiliser tout logiciel activant ou comprenant toute partie la Suite logicielle;
- de respecter les autres Utilisateurs ;
- de ne pas diffuser de contenus qui pourraient être constitutifs d'incitation à la réalisation de crimes ou délits; de provocation à la discrimination, à la haine raciale, et plus généralement qui pourraient être contraires aux lois et règlements en vigueur, aux présentes règles d'utilisation et aux bonnes mœurs et à l'ordre public;
- de ne pas diffuser d'informations d'ordre idéologique, religieux, politique ou de revendication ethnique ;
- de ne pas diffuser de contenus susceptibles de mettre en péril des mineurs, notamment la diffusion de messages à caractère violent ou pornographique;



- de ne pas tenter d'induire en erreur d'autres Utilisateurs en usurpant le nom ou le pseudo d'autres personnes ;
- de ne pas afficher, transmettre par email ou de toute autre manière tout élément violant tout brevet, marque déposée, secret de fabrication, droit de propriété intellectuelle ou tout autre droit de propriété appartenant à autrui;
- de ne pas afficher, transmettre par email ou de toute autre manière une publicité ou tout matériel promotionnel non sollicité ou non autorisé (notamment se livrer à du « spam », ou toute autre forme de sollicitation);
- de ne pas utiliser la Suite logicielle à des fins abusives en y introduisant volontairement des virus ou tout autre programme malveillant et de tenter d'accéder de manière non autorisée à la Suite logicielle ;
- de ne pas diffamer la Suite logicielle et/ou SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE et/ou les autres Utilisateurs sur les réseaux sociaux ou tout autre moyen de communication.

Si, pour un quelconque motif, SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE considère que les Utilisateurs ne respectent pas les présentes CGU, elle peut à tout moment, et à son entière discrétion, supprimer leur accès à la Suite logicielle et prendre toutes mesures incluant toute action judiciaire à leur encontre.

# **Obligations SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE**

En mettant à disposition la suite logicielle, SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE s'engage à :

- Maintenir en condition opérationnelle de la suite logicielle
- Limiter les temps d'indisponibilité au minimum

# Propriété intellectuelle

La Suite Logicielle et sa documentation reste, en toutes circonstances, la propriété exclusive de SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE qui en est la seule titulaire et détient tous les droits nécessaires pour en assurer la commercialisation et en permettre l'utilisation.

SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE reste titulaire de tous les Droits de Propriété Intellectuelle attachés aux développements spécifiques et mises à jour sans que l'Utilisateur ne puisse, à aucun moment, revendiquer un quelconque droit sur ces développements spécifiques.

# Responsabilité

SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE ne peut en aucun cas être tenue pour responsable des problèmes ou défaillances techniques liés aux réseaux de téléphonie, aux systèmes informatiques en ligne, aux fournisseurs d'accès à Internet et à l'équipement informatique de l'Utilisateur.

#### Protection et sauvegarde des données personnelles et médicales :

Dans le cadre d'un hébergement de la Suite Logicielle chez le client, ce dernier devra prendre toutes ses dispositions pour remplir ses obligations et se conformer à la loi en vigueur. Notamment, le client devra prendre toutes les dispositions pour en assurer la sauvegarde via des systèmes adéquats dont SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE ne pourra être tenue pour responsable.

Dans le cadre d'un hébergement assuré par SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE, c'est cette dernière qui mettra en

œuvre tous les moyens pour assurer la protection et la disponibilité des données. En application de



la législation en vigueur, les informations nominatives hébergées sur le serveur ne pourront être communiquées que dans les conditions légalement posées (par exemple sur réquisition des autorités judiciaires). De plus, le partenaire de SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE s'engage à mettre en œuvre tous les moyens raisonnablement appropriés dans l'état de l'art pour veiller à la protection physique des serveurs hébergés dans les locaux techniques.

#### Prescription médicale:

SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE intègre dans sa solution la base de données de médicament sécurisée de la Banque Claude Bernard (Groupe RESIP CEGEDIM). Bien que les données et fonctionnalités de la Banque Claude Bernard soient élaborées avec extrêmement de soins, le professionnel de santé est informé que, RESIP et SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE déclinent toute responsabilité pour les conséquences éventuelles pouvant résulter d'une erreur de prescription, de délivrance ou d'utilisation de la Banque Claude Bernard.

#### **Dispositif Médical:**

Certains modules du logiciel NETSoins répondent aux exigences européennes et sont définis comme des dispositifs médicaux de classe I selon la directive 93/42/CEE. SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE garantit le respect de ces exigences pour chaque version de la Suite logicielle.

#### Disponibilité des Services :

L'accessibilité à la Suite Logicielle est assurée par un réseau local en cas d'installation locale ou encore par la combinaison d'un réseau local, d'un « FAI » Fournisseur d'Accès Internet et de l'hébergeur partenaire de SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE dans le cas d'une installation externalisée.

Quel que soit le mode d'installation, l'Utilisateur devra prendre toutes ses dispositions et s'assurer du bon fonctionnement de son réseau local. Dans le cas d'une installation externalisée de la Suite Logicielle, l'Utilisateur devra prendre toutes ses dispositions avec son FAI habituel pour disposer d'une connexion Internet dotée d'un débit minimum de 1Mbps descendant et 0.5Mbps montant ainsi que d'un ping inférieur à 800ms.

# Informations afférentes aux marques déposées

« SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE », et toutes les autres marques et logos de SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE sont des marques protégées par les lois européennes et internationales sur la propriété intellectuelle (ci-après dénommées collectivement « Marques »). Sauf autorisation expresse et écrite de SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE, l'Utilisateur s'interdit d'utiliser, de déposer ou de diffuser les Marques de quelque manière et pour quelque motif que ce soit. Cette interdiction s'étend à tous les signes reproduisant les Marques de SOCIÉTÉ PHILANTHROPIQUE, tels que, sans être exhaustif : dénominations sociales, noms commerciaux, enseignes, noms de domaine, dessins ou modèles, etc.

#### Protection des données

Les dispositions concernant la protection des données personnelles telles qu'issues de la Loi Informatique et Libertés en date du 6 janvier 1978 telle que modifiée par la loi du 20 juin 2018 et du Règlement européen sur la protection des données personnelles sont disponibles sur le document "RGPD" (également accessible depuis la page de connexion).



# Droit applicable et juridiction compétente

Les présentes CGU sont régies et interprétées conformément au droit français, sans tenir compte de la réglementation applicable en cas de conflits de lois.

En cas de litige susceptible de survenir à l'occasion de l'interprétation et/ou de l'exécution des présentes ou en relation avec les présentes CGU, les juridictions compétentes seront celles telles que désignées dans le Code de procédure civile.

# **Identification électronique par Pro Santé Connect**

Pro Santé Connect est un téléservice mis en œuvre par l'Agence du Numérique en Santé (ANS) contribuant à simplifier l'identification électronique des professionnels intervenant en santé. L'utilisateur peut se connecter grâce à son application mobile e-CPS ou sa carte CPS, avec un lecteur de cartes et les composants nécessaires. Consulter les conditions générales d'utilisation de Pro Santé Connect sur le site :

https://industriels.esante.gouv.fr/produits-et-services/pro-sante-connect/conditions-generale-d-utilisation-pro-sante-connect

#### **Contact**

La Société peut être contactée à tout moment, par courriel à l'adresse email suivante : contact@philanthropique.asso.fr

La Société peut être contactée par courrier à l'adresse postale suivante : 15 Rue de Bellechasse, 75007 Paris La Société peut également être contactée par téléphone au numéro suivant : 01 76 50 15 01.